

Камаев В.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

Елец

1 ЯНВ. 1948

Газета №

Почетная задача артиста

Красставаясь с 1947 годом, хочется надолго оставить в памяти все, что произошло в этот знаменательный год и особенно решение партии и правительства о денежной реформе и отмене карточек.

В течение 1947 года мною сыграно семь ролей. Это потребовало напряженных усилий и большой наблюдательности. С каким огромным желанием и любовью я приступал к работе над такими ролями, как Александр Майоров в «Глубокой разведке», полковник Кузьмин в «Губернаторе провинции». Эти роли вызывали во мне особое волнение, так как я играл советских людей. Если в образе Майорова мне пришлось показать человека-творца и руководителя разведчиков, то в

полковнике Кузьмине—достойного представителя могучей советской державы за рубежом. С неменьшим увлечением мною сыграны роли классического репертуара. Это—бунтарь против насилия Фернандо из «Испанцев» и выходец из народа Теодоро в «Собаке на сене».

Мне очень хочется, чтобы в новом году большое место в репертуаре нашего театра было отведено современным пьесам, созданию образа советского человека, созидателя коммунистического общества. Это почетная задача артиста.

В. КАМАЕВ,

артист драматического театра.